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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, SAN PABLO-BAN, SAN
CARLOSBAN, A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES RÉSZÉRE

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Tisztuljatok meg, és ne féljetek, mert közeleg a szabadságotok órája.

Én vagyok Jézus Megszentelt és Megdicsőült Szíve, a Kegyelem Forrása a világ számára, az
Igazság Forrása a lelkek számára, a lelkek Megújulása, az Istenhez vezető út. Éljetek Szent és
Megdicsőült Szívemben.

Én vagyok a tegnapi, a mai és az örökkévaló. Minden bennem kezdődik, és minden hozzám tér
vissza, azok számára, akik Szívem törvényében élnek.

Azért jöttem, hogy kiszabadítsalak titeket ebből a fogságból. Ebben az órában azért jövök, hogy
eloldozzam kötelékeiteket, hogy levegyem a láncokat a kezetekről, hogy Szent Szívem felé
haladjatok.

Lelkem tiszta és dicsőséges. Boldog az, aki hajlandó Engem befogadni, mert meg fog ismerni
Engem, és tudni fogja, hogy lényegében Ki vagyok; mert Én vagyok az a jóságos és
könyörületes Szív, aki meghalt értetek aKereszten, és aki miatt újjászülettetek az életre, a
szellemi életre, Atyám Szentlelke életére.

Oly hosszú idő után visszatérek, hogy újra találkozzam veletek, mert át kell adnotok Nekem a
tehetségeiteket. A világnak ebben a döntő órájában azért jövök, hogy felébresszem a
szunnyadó tehetségeket, hogy szolgálatomra álljanak.

Azért jöttem, hogy hirdessem nektek ezt az igazságot, mert szükségem van arra, hogy
keressétek ezt az igazságot, és hogy imátok felemeljen benneteket, hogy új dolgokat
fedezzetek fel, amelyek nem e világ valóságában lakoznak.

Újra meghívlak benneteket Isten Országába, ez az Én közvetlen meghívásom mindenkihez. És
bár imádkoznotok kell pásztoraitokért, mindazokért, akikre rábíztam nyájaimat, mindig Velem
kell imádkoznotok, mert közvetlen kapcsolatban lehettek a Szívemmel.

A Mennyei Atyával egyesülve megtaláljátok küldetéseteket, amikor egyesültök Irgalmas
Szívemmel, és ebben az életben keresitek annak igazságát, hogy kik vagytok, amit még nem
fedeztetek fel, amiatt, hogy a világban sok minden körülvesz benneteket. Ki kell lépnetek ebből
a valóságból, hogy találkozhassatok Velem.

Jelen vagyok a rászorulókban és mindazokban, akiknek erőre van szükségük a továbblépéshez.
Csak azt kívánom, hogy ne csak az örömteli szívekben találjatok meg Engem, hanem a
magányban szenvedő szívekben is.

Azért jöttem, hogy meggyógyítsam szellemi sebeiteket Irgalmas Szívem tökéletes balzsamjával,
és bár talán nem értitek, mit jelent ez, megengedem, hogy igyatok a Forrásomból, hogy
megmosakodjon és megtisztuljon a testetek, és így megkapjátok a megújulás balzsamát, a
Szentlélek tökéletes ajándékát, amely örökre újjáépíti életeteket; feltéve, hogy nem feledkeztek
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meg Rólam az utatokon, mert bekopogtam az ajtótokon, a szívetek ajtaján, hogy belépjek és
közösséget vállaljak veletek.

Azért jövök ma, ezen a szent napon, amikor az Irgalom lehetővé teszi ezt a találkozást, hogy
emlékeztesselek benneteket arra az elkötelezettségre, hogy visszatérjetek Szívemhez, hogy
keressétek Szívem lakhelyét, hogy megtaláljátok Isteni Lelkemet, és hogy újra közösséget
vállaljatok Tudatommal, amely a világ megmentésére és a gonosztól, az egész bolygó
gonoszságától való megszabadulásra adatott.

Amikor Engem követtek, a pokol kapui bezárulnak. Amikor megtagadtok Engem, a pokol kapui
nyitva maradnak.

Azért jöttem, hogy meghaljak értetek, értetek szögeztek fel a Keresztre, mert ti egy olyan
emberiség vagytok, amely kezdettől fogva tanul. De többé nem lesz szükség arra, hogy
szenvedésben éljetek, és bár a legtöbb lélek ezt választotta, azért jöttem, hogy lehetőséget
adjak nektek, hogy rehabilitálhassátok életeteket, és hogy elnyerjétek a megváltást
Legszentebb Szívem körül, hogy újra közösséget vállalhassatok ebben a tökéletes vacsorában
IstenNagy Tudatával.

Nyissátok ki a szemeteket, társaim, csendesítsétek el elméteket, és érezzétek újra szeretett
Szívemet, azt a Szívet, amely azon lelkek szeretője, amelyek saját megváltásuk keresésére
törekszenek, azon lelkeké, amelyek engedelmeskednek a Mennyből kapott útmutatásoknak,
azon lelkeké, amelyek felébrednek a szellemi életre, mert korábban soha sem találták meg azt.

Szent és megdicsőült Szívemen keresztül elhozom nektek a Mennyei Világegyetem tudatát.
Magasztos Kegyelmem által megadom nektek azt a lehetőséget, hogy megismerjétek Isten
Országát, valami olyasmit, ami a ti szemetekben nem anyagi, mert ez az Ország Isten Szívében
él, ahol az összes jó lélek összegyűlik, hogy e földi élet után levonja a színtézist a tanulásból.

Ezért azt mondom nektek, társaim, hogy Isten Paradicsoma létezik, és ez nem illúzió, ez egy
igazság, amely a Mennyei Atya Szívében dobog. Arra hívlak benneteket, hogy térjetek vissza
ebbe a Paradicsomba, mielőtt Visszatérnék a világba, mert Krisztus Második Eljövetelekor el
fogok jönni, hogy elvigyelek benneteket a Paradicsomba.

Ezért felkészültnek, megtisztultnak és tisztának kell lennetek. Érzelmeiteknek tisztának kell
lenniük, elméteknek nyugodtnak kell lennie, hogy Istenre tudjatok hallgatni, és ne hallgassatok
ellenfelemre; mert aki Isteni Irgalmasságomban van, az semmitől sem félhet; Megkapja
Krisztusi Szellemem erejét, hogyapostolként haladjon előre, ahogyan a tizenkettő követett
Engem a múltban, akik lehetővé tették, hogy az idők során az élet szava elterjedjen az egész
világon, és Szenvedésem által, Szenvedésem és mindama dolgok által, amelyek a
Szenvedésben történtek, ma itt lehetek közöttetek, összegyűjthetlek benneteket Szívem
cenákulumában.

Legyenek Szavaim rezgések életetekben, és szívetek legyen tele és szabaduljon meg az összes
fájdalomtól.

Én vagyok a Megváltótok és a Megmentőtök. Azért jöttem, hogy feltámasszam az életeteteket,
amely halott. Azért jövök, hogy még egyszer utoljára kinyújtsam felétek Irgalmas Kezemet,
hogy a lelkek felemelkedjenek a földről, elhagyják az anyagi élet mélységeit, és újra
megtalálják a szellemi élethez vezető utat a szívből jövő imán keresztül, azon a szent eszközön
keresztül, amelyet Anyám tanított nektek.
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Az Irgalmasság eme estéjén, amikor sok lélek gyűlik össze a világban, hogy meghallgasson
Engem, mindenütt jelenlévő Lelkem békét hoz a világ négy sarkába, elvonja a tisztátalan
szellemeket, hogy a lelkek a szellemi életre törekedhessenek, újra lángra lobbanthassák
szívüket Istenben, és újra felfedezhessék az elveszített utat.

Újra és újra hívtalak benneteket. Most arra hívlak benneteket, hogy teljesen Velem legyetek,
hogy érezzétek Vigasztaló Szívemet, megdicsőült és élő Szívemet, amely ebben az utolsó
ciklusban jön, hogy utoljára hívjonbenneteket az Apokalipszis alatt, amely már elkezdődött.

Utánozzátok János apostolt, szeretett fiamat. Utánozzátok az összes szentet, azokat a férfiakat
és nőket, akik életemben Szent Szívemben gyűltek össze, hogy megtérésük útja a Békéhez
vezessen.

Életeteken keresztül felébresztem Isten eszközeit, és így képes vagyok arra, hogy elvégezzem
azokat a műveimet, amelyek oly fontosak ezekben az időkben. Ha szívetek nyitott Szívemre,
igazán mondom nektek, társaim, képesek lesztek arra, hogy segítsetek Nekem ebben az utolsó
órában, hogy az emberiség nagyobb része felébredjen ebből a soha véget nem érő letargiából.

Amikor szomorúak vagytok, keressétek  Szívemet.

Amikor gyötrődtök, keressétek Szívemet.

Amikor nincs erőtök, keressétek Szívemet.

Amikor félelmet éreztek, keressétek Szívemet.

Amikor minden elveszettnek tűnik, keressétek Szívemet.

Amikor nincs reményetek, keressétek Szívemet.

Amikor elveszítitek a békéteket, keressétek Szívemet.

Én vagyok a Szívetek, Én Vagyok az, aki a kezdettől fogva Vagyok.

Bízzatok Bennem. Tiszteljétek és imádjátok Legszentebb Szívemet.

Valljátok meg magatokat újra Isten nevében, hogy szívetek tiszta legyen, hogy befogadhasson
Engem. Hallgatlak benneteket a szív csendjében. Amikor a szív meggyónik, olyan, mint a rózsa,
amely kinyílik.

Megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Miután megvallottátok magatokat, mostantól élni fogtok a Szentségekkel. Ez az az egyesülés,
amelyet szívetek az Én Szívemmel megtehet, ez a közvetlen út Szellememhez, a megváltás
eme órájában.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Jézus meg fogja áldani ezeket az elemeket mindannyiunk számára, az Ő Lelkével és
Irgalmasságával egyesülve.
 

A gerániumolaj a feltámadás olaja.
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A fiatalok az Új Föld tervrajza, beléjük kell helyeznünk a védelmet és a bizalmat. Ma ők fogják
felajánlani az Én közösségemet, hogy Szívemnek örömet szerezzenek, és hogy megbékítsék azt
az eljövendő időkben.

A Mária-Központok készüljenek fel arra, hogy ugyanezt az ajánlatot tegyék.

A papok és a nővérek álljanak az oltár közelében.
 

Ima: Miatyánk (kétszer portugálul).
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

A világ ifjúsága nevében felajánlást teszünk Jézus Szívének.
 

Készüljetek fel arra, hogy e szentáldozáson keresztül Szentséges Szívem kódjai kisugározzanak
a világ ifjúságára, akik az új korszak alapjai. Emeljétek fel az áldozatot a Szívemhez.
 

Szent Isten,
Szent Erős Isten,

Szent Halhatatlan Isten,
irgalmazz nekünk és az egész világnak.

Ámen.
(háromszor portugálul)

 

A fiatalokban van a béketeremtés szelleme, amit sok szívben orvosolni kell. Ezért olyan fontos
ezekben az időkben a felajánlás.

Ismét megáldalak benneteket a Béke nevében, és emlékezzetek arra, hogy Szent Családom
részei lehettek, tökéletes egységben Szeretet Szívemmel.

Köszönöm a világ imádkozóinak, hogy válaszolnak Mennyei Édesanyám kérésére. A Szentlélek
vezessen benneteket ebben az időben a lehető legjobb úton, a Béke útján. Köszönöm nektek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Jézus Szent és Megdicsőült Szíve, bízom Benned.
 

Amint felemelkedem Atyám Országába, ahol az Ő igazi lakhelye található, a Menny angyalai
kísérik az Úr nevében a Szentségeken keresztül a Velem való egyesülés e pillanatát.

Énekeljünk Adonájnak! Énekeljünk Istennek!
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:
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A dallamos Kodoish (Szent).

Ismételjük meg Jézussal együtt, amint felemelkedik:
 

 

Szent, Szent, Szent, a seregek Ura.
Ámen.

(négyszer)


